

# ГЕУЛА



Вестник  
ЭРМ  
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Ноах (19.10.01)

ב' מרחשון ה'תשס"ב

184

## Удивительная война

**"Войны эры Мошиаха" - только так можно определить происходящее сегодня в Афганистане. Беспощадная война с террором и, вместе с тем защита и поддержка гражданского населения. Полная противоположность ложному милосердию израильского правительства.**

"Войны эры Мошиаха" - только так можно определить происходящее сегодня в мире, и в частности - в Афганистане. Определение звучит, возможно, немного странно, однако нынешнюю военную политику американцев иначе не назовешь. В далеком (и даже не в таком далеком) прошлом характерными признаками войны были тотальные разрушения и массовые убийства - при чём не только вражеских войск, но и простых обывателей. Лишь десятилетие чудес, начавшееся с 5750 (1990) года, благодаря беспрецедентным действиям Короля Мошиаха, принесло с собой радикальные перемены в мировой политике.

Грандиозный переломный период, когда подобно карточному домику рассыпалась одна из самых мощных империй и практически без кровопролитий рухнули тоталитарные режимы, говорит о том, что для человечества открылся новый мир.

### Мирное оружие

Военные операции, во время которых проводится четкая граница между мирным населением и боевиками Бин-Ладена - неизвестная ранее тактика войны. Еще в 80-х годах афганские жители были знакомы с совершенно иным милитаристским подходом. И действительно, фоторепортажи из Афганистана доносят до нас не только картины обстрела стратегических объектов. На Афганистан "падают" и другие "бомбы" - "бомбы", несущие жизнь. Это - гуманитарная помощь: продукты питания, одежда, лекарство.

Кроме того, президент Буш призвал каждого американского ребенка пожертвовать один доллар, чтобы помочь

детям афганских беженцев.

Возникает вопрос: разве это логично - тратить личные деньги на афганских беженцев? Вполне! Но это ни в коей мере не уменьшает необходимости решительно и бесповоротно воевать с врагом. В этом плане, правительству г-на Шарона нужно поучиться у американцев, как вести войну с террором.

### Единственное объяснение

Увы, мнение народов мира о нынешней ситуации мгновенно меняется на противоположное, когда речь заходит о арабо-израильском конфликте.

Особенно явно это заметно в последнее время - все страны мира удивительно единодушны в идее создания палестинского государства...

Единственное объяснение такому противоречивому поведению - неосознаваемая зависимость народов мира от указаний главы еврейского народа.

Вот слова Любавичского Ребе ШЛИТА, Короля Мошиаха, сказанные министру Моше Кацаву десять лет назад, 10 Швата 5752 года (15 января 1992): "Невозможно, чтобы еврей, верящий во Всевышнего и Его Тору, стал, не дай Б-г, соучастником в подобных делах (автономия и отдача территорий) и поставил свою подпись под таким решением. Уж лучше пусть падет такое правительство, и не будет еврейского правительства! Ведь все эти планы появились только из-за давления народов мира..."

Раз так, то будет лучше, если изначально правительство народов мира будет распоряжаться землей Израиля. По крайней мере, еврейские подписи не будут стоять под такими решениями!.."

### Гуманитарная помощь



**Дети, афганские беженцы собирают посылки с гуманитарной помощью, сброшенные с американских самолетов.**



### Добрые вести

7 для 70

В связи с терактами, и биологической атакой "сибирской язвы", американская общественность проявляет повышенный интерес к вопросам о новой эпохе - Дням Мошиаха. В центре по распространению семи заповедей Ноаха для неевреев было принято решение выпустить специальный разъяснительный лист на английском языке "7 законов для 70 народов", об основах веры и заповедях Торы для народов мира.

Для заказов звоните: (04)8708-770

### Геула в МРЗ

Отныне существует возможность слушать радио "Геула" с качеством МРЗ на интернет-сайте radiozh.com.

### Встреча гостей Ребе

Готовиться крупный съезд хабадников по-случаю торжественной встречи хасидов, возвращающихся из Дома Любавичского Ребе Короля Мошиаха ШЛИТА - "770".

Море веселья и музыки, хасидское застолье, выступления равинов и опытных хасидов.

Следите за рекламой.

### Доллар Ребе

Благословение в новом году с

770 долларом Ребе ШЛИТА. 770

Всем, кто поможет Геуле!

т.с.а. 03-658-4633 (МОРЕ)



Да здравствует Любавичский Ребе ШЛИТА - Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

**Тора глазами Мошиаха**

**Воды потопа**

В книге «Тора Ор» объясняется, что потоп был не только наказанием, он также очистил мир, бывший до того нечистым. И потому потоп длился 40 дней, что соответствует 40 сеа миквы. Поэтому потоп называется «воды Ноаха» - «успокоение духа».

И, как объясняется в той же книге, это же касается и забот в погоне за заработком. Они называются «великие воды», они смывают с человека то, чего не должно быть, и приводят к «успокоению духа».

Связь между понятиями «забота о заработке», «потоп» и «миква» объясняется следующим образом.

Внутренний смысл миквы – это «битуль», отвлечение от самого себя и неощущение себя, как пишет Рамбам: «И пусть омоется (йитболъ) в водах чистого познания». Поэтому в микве должно быть 40 сеа воды, то есть такое количество воды, «которое покрывает все тело человека». А в слове гвила («омовение») те же буквы, что и в слове гбитуль, «неощущение самого себя, отвлечение от самого себя». Это значит, что когда человек отказывается от своего «я», это его возвышает, и он становится «сосудом» для святости.

Так и подлинный смысл того, что человеку даются заботы о заработке, которые временно омрачают его, заключается в том, что из-за этого в человеке что-то надламывается и он выходит за границы собственного «я», становясь сосудом для святости.

И так как истинный замысел заключается не в том, чтобы его наказать, упаси Б-г, а чтобы ополоснуть и очистить его от всего недоброго, ясно, что это может свершиться в течение минуты. Если в одну минуту человек постигнет внутренний смысл этого и исполнит то, что для этого требуется, тем самым он сам уходит (от всего недоброго) и наступит для него «успокоение» как в духовном, так и в материальном отношении.

*(Из беседы в субботу главы Брейшит 5713 г.)*

**СВОД ЗАКОНОВ**

**Окувание посуды в миквэ**

Изготовленную неевреями металлическую или стеклянную посуду нельзя использовать, пока ее не окунут в воду естественного водоема или миквэ.

Прежде, чем погрузить в воду посуду, произносят благословение: "Благословен... повелевший нам окуна́ть посуду".

Посуда, которую окунают должна быть чистой. С новой посуды снимают этикетки и смывают клей.

Окунают предмет три раза. Во время окувания не следует крепко сжимать посуду, чтобы не ограничить доступ воды в место, закрытое рукой.

Не поручают окуна́ть посуду в воды миквэ детям до бар-мицвы. Не окунают посуду в субботу и в праздники.

Контактные телефоны "Геула":  
**(03)658-46-33, 052-726-142**  
Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям  
**Geula@Moshiach.RU**

Стоит посетить: [www.MoshiachInRussian.com](http://www.MoshiachInRussian.com)

**Чудеса сегодня  
Поездка в "770"**

Рассказывает реб Надав Эрэз из Гинот-Шомрон, Израиль:

"Я долго сомневался - лететь или не лететь; и если полечу, успею ли попасть в Штаты до праздников? В конце концов, я однозначно решил, что провести праздники с Ребе ШЛИТА Королём Мошиахом в "770" - просто необходимо, и с этого момента чувствовал только уверенность и спокойствие.

Подготовившись материально и духовно, я отправился в путь. В воскресенье, 28 Элула, (16 сентября 2001 года), мысленно представляя свой приезд к Ребе, я стоял в аэропорту и протягивал документы служащей паспортного контроля. Её слова опустили меня на землю. "К сожалению, вы не можете ехать, - сказала она, - ваш паспорт просрочен". "Что значит - "просрочен"?!", - возмутился я, - Он годен еще три года! Посмотрите на число!" "Ваш паспорт проколот, - ответила служащая, - а это означает, что он - негоден". И она повернула голову к следующему за мной в очереди человеку.

"Проколот?! - почти закричал я. - Но ведь это я сам проделал в нем дырки, чтобы было удобней его носить! Я даже представить не мог, что это сделает его негодным!.." Спорить, однако, было бесполезно, и я попросил служащую отвести меня к начальству.

Высокий, стройный офицер пограничного контроля смотрел на меня сверху вниз. "Этот человек пытается проехать с негодным паспортом", - опередила меня служащая. Глубоко вздохнув, я чётко произнес: "Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе - Король Мошиах вовеки веков!" и терпеливо принялся рассказывать человеку в синей униформе свою историю.

После напряженных двадцати минут объяснений офицер согласился меня пропустить. Утерев пот, я двинулся к самолету. "В Лондоне, когда вы будете делать пересадку, вас всё равно не пропустят и вернут в Израиль!" - услышал я вслед голос моей новой знакомой, но не обратил на это никакого внимания. Я был уверен, что весь мой полёт - ради Всевышнего, и Ребе ШЛИТА обязательно поможет мне благополучно добраться.

В Лондоне, я прикрыл дырки в паспорте билетом и с надеждой протянул его английскому таможеннику. Слава Б-гу, он пропустил меня безо всяких проблем.

Паспортный контроль был позади.



**Реб Надав Эрэз**

Я взглянул на часы - 15:30. До моего вылета оставалось целых три часа. По пути к пункту регистрации пассажиров я уже распланировал, как проведу их: мне предстояло выучить ежедневный отрывок из "Танин", Хумаша, прочитать сегодняшние псалмы...

"Может быть, хотите вылететь раньше? - вежливо улыбаясь, спросил меня служащий. - Есть свободные места на четырёхчасовой рейс..." Подумав, я отказался - все-таки хотелось немного спокойно поучиться.

Войдя в зал ожидания, я долго искал свободное место, но зал был забит до отказа. В этот момент голос из динамика объявил посадку на четырёхчасовой рейс. Толпа подхватила меня и понесла к самолету. "Может быть, всё-таки желаете улететь на этом самолёте? Есть свободные места", - снова обратился ко мне служащий. Отрицательно помотав головой, я стал пробираться обратно.

Я уже был почти у цели и даже заметил несколько свободных кресел, но толпа с удвоенной силой снова понесла меня к самолету. И вновь я поймал на себе вопросительный взгляд служащего. Я задумался - может быть, это знак свыше? Оказавшись у ворот, я протянул билет стюардессе. "Ваш вылет в 18:30, - сказала она, - но у меня есть для вас место!" Я ни сколько этому не удивился...

Через несколько часов я уже стоял у дверей "770"...

Но это - не всё.

Мой самолет, тот самый, на 18:30, опоздал и вылетел лишь на следующий день! Он приземлился в Штатах в первый день Рош-аШана. Представляете, что могло произойти, если бы я находился на борту этого самолёта?!

Видимо, Ребе ШЛИТА, Король Мошиах, всё-таки хотел, чтобы этот праздник я провёл с ним, а не в воздухе.

А если Ребе хочет, так оно и будет.